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Тема мероприятия: А ну-ка мальчики!

Цель: воспитание чувства патриотизма, гордость за страну;

- развлечь детей;

- сплотить коллектив;
Оборудование – 2 мяча, разрезанные открытки, листы для заданий.
Дети заранее получают стихи, распределяются роли сценки.
                         Ход мероприятия.

Какой скоро будет праздник? Совершенно верно – День защитника Отечества.

А что такое «Отечество»? Как можно по-другому сказать, заменить это слово?

А кого мы называем защитниками Отечества, Родины?

Ребята, а как вы думаете, защитники нужны только во время войны или в мирное время тоже? Объясните свой ответ.

Защитники нужны всегда. Ведь наша Родина начинается с семьи, которую тоже нужно защищать. И вы тоже являетесь защитниками, если заступаетесь за слабого, помогаете бабушке, дедушке или даже птицам и животным. 

А кто такие «герои»? Кого мы можем назвать «героем»?

Ребята, а какими качествами должен обладать защитник?

Вот сегодня ребята мы с вами разделимся на 2 команды и посоревнуемся в ловкости, быстроте, находчивости, а также остроте ума. 

Но сначала давайте послушаем стихи, которые приготовили ребята.
Тимер Арслан

             Стоят часовые

Стоят часовые

На страже страны,

Стоят неприступно

Отчизны сыны.

Мы знаем: надёжно

Они берегут

Границы державы,

Наш отдых и труд.

Мы знаем: пока

На посту часовой,

Мы жить будем в мире

Под светлой звездой.
              ШИНЕЛЬ

К чему такая канитель:

Кроить и лицевать...

Надену старую шинель -

На моду наплевать!

Она любой дохи теплей

И прибавляет сил,

Отец ведь был на фронте в ней,

Отец её носил.
Она почти что мне до пят,

И рукава длинны,

Но кто достанет из ребят

Шинель, шинель с войны?!

Всё! Решено!

Я в ней иду.

Я в школу в ней пошёл

И самый лучший день в году

В шинели той провёл.

Рашит Сабитов

Солдат

Брат из армии пришёл,

Я ремень его нашёл.

Я надел его пилотку,

Перенял его походку.

Эх, пилотка, подвела

Ты меня немного:

Не видать – и все дела – 

Впереди дорогу.

Нет, она не виновата,

Просто чуть великовата.

Вот немного подрасту – 

Будет все по росту,

Встану взрослый на посту:

Загляденье просто!
А сейчас небольшая сценка.

Действующие лица: 
Выходят  Данил и Дима.
1 Данил
Я, Дима, к армии готов.

Могу отбиться от любых врагов.

Два года изучаю бокс – 

Любому враз расквашу нос.

(Сгибает руку, показывая мускулы)

И сила есть в моей руке – 

Пять раз я подтянусь на турнике.

А ты вот – не умеешь драться

И от врагов как надо защищаться.

Всё время в шахматы играешь, 

А правильных ударов ты не знаешь.

2 Дима (спокойно)

Подумаешь, удары – удивил.

Пусть у меня и мало сил, 

Зато по шахматам уже второй разряд.

Я время провожу совсем не зря, 

Ведь шахматы развить помогут ум.

А ты играть умеешь только в дребедень,

А головой тебе подумать лень.

1 Данил (усмехаясь):

Ну, если ты разумненький такой, 

С врагами будешь драться шахматной доской?

Или фигуры будешь в них бросать?

Ты в них не сможешь даже попадать.

2  Дима (показывая своё превосходство):

Я от врагов не отобьюсь? А вот и нет.

Сейчас войны не будет без ракет,

Без сложных управляемых снарядов- 

Хорошие мозги иметь здесь надо.
Выходит 3 Регина
1 Данил
Эй, Регина, иди сюда, реши наш спор.

У нас тут вышел разговор,

Что для мужчины в армии важнее – 

Сильнее быть или умнее?

3  Регина
Про силу ты, конечно, говорил?

А он в ответ про шахматы твердил?

Но я ваш спор давно уже решила.

Всем мальчикам нужны и ум, и сила.

Ты без ума не сможешь воевать,

Как будешь самолёты ты сбивать?

Ударом карате броню ведь не пробьёшь,

1 Данил (удивлённо)

Выходит, сила вовсе не нужна?

3 Регина (рассудительно)

Да нет, она конечно же, важна.

Допустим, мы пойдём с тобой гулять,

И хулиганы могут к нам пристать.

Вот тут ты и используешь свой бокс

И хулиганам преподашь урок.

(обращаясь к каждому)

Ты, Дима, должен бокс прилежно изучать,

А ты – учиться в шахматы играть.

Итак, ребята там рассказали, что сила и ум одинаковы важны. Ну что же начнём наше соревнование.

Конкурс 1 –й: Собрать картинку.

Каждая команда получает по конверту, в котором лежит разрезанная открытка.

Задача команды – собрать открытку.

Конкурс 2 – й: Передача мяча. 

Команды выстраиваются в колонну по одному. Задача – передать мяч через голову, не уронив его.

Конкурс 3 – й: Отгадай загадку.

-Братцы в гости снарядились,

Друг за друга уцепились

И помчались в путь далек, 

Лишь оставили дымок.

                             (поезд, вагоны)

- Он в безбрежном  океане

 Туч касается крылом.

Развернется над лугами

Отливает серебром.
                       (самолет)

- Под водой железный кит,

Днем и ночью кит не спит.

Днем и ночью под водой

Охраняет мой покой.

                 (подводная лодка)
- Заворчу, зарычу,

В небеса улечу.

                (вертолет)

В колесе не белка, а цветная стрелка,

Кто заблудится в пути, говорит, куда идти.

                    ( компас)

Конкурс 4-й: Собери слово, решив примеры.

Ребята получают лист. Нужно решить примеры, поставить ответы в порядке возрастания и получить слово.

9-8+2+1=           И
2+7-3-5=            А

6+1-5+1=           М

3-0+5-6=            Р

7-4+0+2=           Я

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Конкурс 5-й: Самый быстрый и аккуратный.

От каждой команды мне нужно по одному участнику с портфелем.
Я вас попрошу выложить все содержимое портфеля на стол.

А теперь по моей команде вы должны будете все это сложить обратно. Но не просто покидать, а аккуратно.

Конкурс 6-й: Свари борщ.

Кто знает, как на корабле называется повар?

Вот сейчас вам предстоит быть коками и сварить суп борщ.

Команды получают карточки разными наименованиями ингредиентов. И должны выбрать те, которые используются для приготовления данного супа.
Картошка        горох           морковь            лук         капуста 
 Рис               фасоль         чеснок          рыба         мясо        помидоры      овсянка       лимон     яблоко 
Конкурс 7-й:  Наборщик.
Команды получают лист со словом смелость, из которого они должны составить слова.

Мел, соль, лось, мост, тело, осел, лес, сом, лом, том, сто.

Подведение итогов. Все участники награждаются.   
